



## Ministerio de Obras Públicas y de Transporte

Chapeo, limpieza y proteccion de cárcava con plástico El Progreso

Institución: Ministerio de Obras Públicas y de Transporte

Año: 2021

Nombre de la obra: Chapeo, limpieza y proteccion de cárcava con plástico El

Progreso

Santo Tomas, San Salvador. Ubicación exacta:

Fecha de inicio de la

obra:

2021-05-24

Número de

beneficiarios:

25344

Costo total de la

obra:

1530.7

Tiempo de ejecución: 2dias

Nombre del responsable Tec. Roberto Rodríguez

de la obra:

Fuente de financiamiento: **GOES** 

Empresa o entidad ejecutora:

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA OBRA

PUBLICA

Empresa o entidad

supervisora:

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA OBRA

**PUBLICA** 

Código de contrato: NO APLICA. FUE REALIZADO POR PERSONAL DE LA DIRECCIÓN DE

CONSTRUCCIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA OBRA PÚBLICA

Garantías: NO APLICA. FUE REALIZADO POR PERSONAL DE LA DIRECCIÓN DE

CONSTRUCCIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA OBRA PÚBLICA

NO APLICA. FUE REALIZADO POR PERSONAL DE LA DIRECCIÓN DE Forma de pago:

CONSTRUCCIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA OBRA PÚBLICA